



Перед судом предстанет бывший директор регионального департамента имущественных и земельных отношений, обвиняемый в превышении должностных полномочий, повлекшем нарушение прав детей-сирот



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора регионального департамента имущественных и земельных отношений, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с причинением тяжких последствий).

По данным следствия, в период 2016 - 2019 годов обвиняемый, занимая должность руководителя регионального департамента, подписал документы о приобретении и принятии в собственность региона жилых помещений, расположенных в селе Сафакулево и в городе Петухово, не отвечающих строительно-техническим требованиям и санитарным нормам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Указанные квартиры впоследствии муниципалитетами были переданы детям-сиротам и лицам из их числа.

В рамках расследования уголовного дела проведены судебные строительно-технические экспертизы, по результатам которых установлены нарушения, допущенные при строительстве объектов. Следственным управлением во взаимодействии с муниципальными властями и застройщиками приняты исчерпывающие меры к их устранению и восстановлению нарушенных прав граждан.

В настоящее время следствие завершено, обвинительное заключение утверждено. Уголовное дело направлено в Курганский городской суд для рассмотрения по существу.

08 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1738490>